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гр. София,  11.02.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 11.02.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 12548 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.31 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призовано,  се представлява от адв. С., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – СОФИЯ В 

ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ ПРИ ЦУ НА НАП - редовно призован, представлява се 

от юрк. Т., с представено пълномощно   по делото. 

СГП – не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, производството е по жалбата на  [фирма] срещу заповед за налагане на 

ПАМ №F441559/16,11,2018г. в частта й на допуснато с нея предварително 

изпълнение. СЪДЪТ се е произнесъл с определение по бързо производство по 

административно дело № 12468/2018г., по описа на АССГ, І отделение, 6 състав, като 

с определение №7646/28,11,2018г. по същото дело е отменил разпореждането за 

допускане на предварително изпълнение на наложената ПАМ. 

По жалбата срещу заповед за налагане на ПАМ е образувано настоящото дело. Тъй 

като по повод определението за отмяна на предварителното изпълнение на 

обжалваната заповед е постъпила частна жалба от ответника, и от жалбоподателя е 

поискано в молба от 14,12,2018г. допълнение на определението в частта за 



разноските, СЪДЪТ намира, че следва да се произнесе по тази процедура, тъй като 

във връзка с частната жалбата следва да се изпрати във ВАС цялото дело и 

настоящото съдебно заседание, в което са представителите и на двете страни следва 

да бъде отложено за друга дата, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и го отсрочва за 22,04,2019г. от 13,30 часа, за когато страните 

уведомени от днес. 

 

За  процесуална икономия съдът се произнася в това заседание и по искането за 

допълване на съдебно решение, което е по молба на жалбоподателя от 14,12,2018г., в 

която се иска да се присъди реално изплатен хонорар в размер на 500лв. в брой, иска 

се допълване на определение № 7646/28,11,2018г. по дело №12468/2018г.  Постъпило 

е становище от ответника на 19,12,2018г., в което се оспорва допустимостта и 

основателността на искането.  

СЪДЪТ намира искането за допустимо, но неоснователно в частта му като искане за 

допълване на определение, с което СЪДЪТ се е произнесъл по предварителното 

изпълнение на наложената ПАМ. 

По тези съображения, видно от приложеното пълномощно, то е за изготвяне на 

жалбата срещу заповед за налагане на ПАМ. Такова производство е образувано и то е 

именно настоящото производство - административно дело №12548/2018г., по което се 

осъществява процесуално представителство и е образувано по тази жалба, и с 

предмет, посочената заповед за налагане на ПАМ. Не би могло да се прецени 

разноските в едното производство така, както са претендирани в размер по 

приложения договор - каква част от тях касае жалбата срещу самата заповед и каква 

изготвянето на мотиви за искането за спиране на изпълнението. За жалбоподателя е 

налице правна възможност да претендира разноските и би могъл да постигне 

присъждането им в производство по обжалване на заповедта, доколкото ги докаже и 

предвид  изхода на делото. Предвид горното, в настоящото акцесорно спрямо другото 

производство по обжалване на ПАМ, отделено само и единствено за целите на 

бързина на произнасяне, не следва да се уважава искането за разноски, а същото 

следва да е предмет на разглеждане  в основното производство по обжалване на 

самата заповед за налагане на ПАМ.  

Воден от горното СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ без уважение молбата на жалбоподателя от 14,12,2018г.  за допълване на 

определение №7646/28,11,18г по административно дело № 12468/18г. по описа на 

АССГ І отделение, 6 състав.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване от страните с частна жалба пред ВАС  в 

7-дневен срок от днес.  

         

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,46 ч. 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


